

客车雪天被困途中 交警施救传递温情

薛家湾讯 2月18日,一场大雪悄无声息地降落到鄂尔多斯市准格尔旗境内,道路全部被积雪覆盖,鄂尔多斯市交警支队准格尔旗大队及时启动应急预案,封闭辖区所有道路,客运站客车停止发运。当晚8时30分左右,该大队接到求助电话,称一辆大型客车因大雪被困在109国道736公里处。

接警后,准旗交警大队纳林中队指导员

谢玉明带领3名民警立即赶赴现场。据大客车驾驶人称,他是当天下午从始发站出发的,当时天还没有下雪,他沿着荣乌高速公路行驶,准备去东胜,然而行驶途中雪越下越大,他只能降低行驶速度,从暖水出口驶出。在暖水车站卸载了部分乘客后准备重新驶入荣乌高速公路时,遇到荣乌高速公路大队的执勤民警,才知道因雪天实行交通管制,荣乌

高速公路已全面封闭,于是驾驶人便从其他便道驶入109国道,没想到雪情愈来愈大,客车也无法前行,只好选择求助交警部门。

得知此情况后,谢玉明与东胜方向的交警支队取得联系,得知东胜方向的雪情更为严重,车辆根本无法行驶。谢玉明与车上乘客进行了沟通后,引导大型客车驶出109国道,就近为他们找到了一家旅店安顿乘客住下。

2月19日中午,谢玉明与东胜方向交警大队联系,在确定道路已经可以通行的情况下,及时通知了大客车驾驶人,后又与民警将客车护送出辖区收费站。准旗交警大队民警用自己的实际行动为广大滞留乘客提供了最为周到的服务,让他们在大雪被困之时感受到深深的温情。

(刘江)

组织训练本领 适应实战上水平

阿勒腾席热讯 为提高义务消防员的实战能力水平,提升监狱整体消防安防能力,伊金霍洛监狱邀请中国神华煤化工有限公司鄂尔多斯煤制油分公司消防气防中心具有丰富实战经验的教官金宝,对民警义务消防员和服刑人员义务消防员进行实操培训。

此次培训内容主要包括消防救援车功能的熟悉、消防救援车进出水口的区别、消防水带的整理等。在消防战术培训环节,教官将民警义务消防员分为两组,指导他们掌握消防战术的运用方法。教官通过理论讲解,结合手把手指导的方式,让参训的义务消防员迅速掌握了消防器材的管理和使用技巧。培训最后,教官指导义务消防员进行了假想灭火实操演练。此次培训活动,着力提升了该监狱义务消防员的实战能力和水平。(马银伟 候振荣)



2月20日,包头市达茂旗交警大队管宣中队民警深入辖区圆通、韵达等快递企业,开展交通安全宣传教育活动,引导快递从业人员自觉遵守交通法规,共建和谐有序的交通环境。张磊 摄

落实措施勤督导 全警动员抓安保

巴彦高勒讯 巴彦淖尔市磴口县公安局主动作为,全警动员,多措并举,扎实工作,圆满完成了元宵节安保工作。

该局专门召开会议,制定了《磴口县公安局2019年春节、元宵节文化活动安全保卫实施方案》,成立了安全保卫工作领导小组,确保安全保卫工作各项措施落实到位。

工作中,全体执勤民警语言文明、执法规范,切实做到让群众理解、配合,取得了良好的社会效果。该局严格队伍纪律,局领导以身作则带队执勤,纪检监察部门狠抓安保工作部署的跟踪问效和督导检查,对执勤警力到位及履职情况全程开展督察,督促各项安保措施落到实处,确保安保工作取得实效。(赵志璞)

着眼管控点线面 夜查整治护平安

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为加强夜间道路交通安全管理,鄂尔多斯市交警支队沿黄公路大队迅速开展夜查整治行动,严厉打击各类严重交通违法行为。

整治行动中,该大队及时调整工作思路,全面分析研判,细化责任分工,形成点带线、线带面的秩序管控模式,严格查处各类交通违法行为。实行“2+N”整治检查模式,重点查处酒驾、无证驾驶、超载、超速等违法行为,营造严查严管的高压态势。此外,该大队还抓好督导检查落实工作,大队领导亲临一线,督查指导整治工作,最大限度提升整治行动的积极性和实效性。同时,不断加大宣传教育的力度,广泛宣传交通安全出行常识,提高交通参与者的安全意识和守法意识,坚决抵制交通违法行为,远离交通事故。

调处矛盾解纠纷 邻里和谐传佳音

巴丹吉林讯 2月18日,在阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所矛盾调处工作室民警小袁、小王3个小时的耐心调解下,家住巴丹吉林镇区的居民魏某和张某终于就“门口物品摆放、噪音影响休息、车辆小区停放”等邻里琐事达成谅解,握手言和。近年来,巴丹吉林派出所坚持以提升群众安全感满意度为主线,建立“民警+专家”一个阵地,建好“所长+民警”一个机制,建强“法律+调解”一个本领,做好矛盾纠纷排查化解,进一步强化警民关系,有效地促进了辖区和谐稳定。(石斌)

打造“护学示范岗” 织密校园安全网

阿勒腾席热讯 2019年春季开学在即,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局阿镇第一派出所“护学岗”建设为抓手,与保安公司联手,进一步织密校园安全稳定防护网,切实维护校园周边治安、交通秩序,受到广泛好评。

该所选派优秀民警到校园担任兼职法制副校长,以加强师生治安防范、交通和消防安全宣传工作,并成立了由学校、家长、公安、保安、社会志愿者为成员的校园网格队伍,明确了具体工作职责和任务。由街道综治部门统筹安排,充分发挥网格员作用,通过多种形式,广泛动员群众积极参与护学行动,自觉自愿成为一名光荣的护学志愿者。该所加强与学校、学生家长的沟通,及时接纳意见和建议,促进护学工作良好开展。(齐剑)

参加学习熟悉业务 明确要求严守制度

薛家湾讯 为了提高辅警遵守公安机关各项纪律、制度的积极性,提升他们的归属感,促进他们尽快熟悉监管工作业务,2月18日上午,鄂尔多斯市准格尔旗看守所对辅警和新调入的民警开展业务培训。

培训会上,参加培训的民警首先发言,谈自己到看守所工作的感受 and 在工作中遇见的问题,并提出建议。该所所长李喜荣组织大家分别学习了《看守所执法细则》《拘留所执法细则》《看守所工作指南》,对辅警在看守所工作中要遵守的各项规定、制度提出了要求,通过通俗易懂的方式,对每一条工作规范进行讲解,增强辅警对工作规定的理解,并对看守所警务信息系统的使用进行了培训。

李喜荣强调,每一个辅警必须严格遵守工作纪律和各项制度,切实做到:一是不迟到早退、不脱岗、不旷工,在工作期间不做与本职工作无关的事情;二是遵守法纪、社会公德、语言文明、举止端庄、着装规范整洁;三是不该说的不说,不该问的不问,不向外界泄露监管场所的工作信息、公安装备、设施、警力配置及运行状况;四是不将监管场所的文件、资料、物品带离出所;五是不带无关人员进入监管场所。六是正确履行工作岗位职责,自觉与被监管人员和家属划清界限,严禁接受被监管人员家属馈赠的礼品和宴请,坚决杜绝通风报信和跑风漏气问题的发生。(辛剑)

除恶务尽重实效 扫黑宣传掀高潮

本报讯(记者李亮 通讯员吴迪)近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第一派出所民警以走村入户的形式,深入9个行政村,将中央扫黑除恶专项斗争送到千家万户,让村民熟知扫黑除恶专项斗争的政策和相关规定,引导群众不涉黑、不参黑,积极提供扫黑除恶专项斗争线索和证据,为构建和谐社会做贡献。

宣传活动中,该所通过悬挂横幅、张贴标语、现场宣讲、广播宣讲、发放传单、入户宣传等形式,将“扫黑除恶”专项活动进行了广泛的宣传。每到一村,民警都会耐心地为群众讲解扫黑除恶专项斗争的重要意义,介绍了黑恶势力犯罪的表现形式以及对社会的严重危害,并号召广大群众要积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,通过网站、信箱、电话等举报方式,提供黑恶势力违法犯罪的线索和证据,将扫黑除恶专项斗争进行到底,让黑恶势力无处遁形,切实创建和谐稳定的社会环境。

联合检查除隐患 落实责任保安全



乌海讯 近日,乌海市消防、安检、商务等部门派出人员组成联合检查组,深入辖区人员密集场所开展消防安全联合检查。

联合检查组人员在各单位认真听取了单位场所节日期间消防安全工作情况的汇报,实地检查了场所的消防安全责任制落实、控制室值班人员在岗在位等情况,并对检查中发现问题责令

当场整改。

检查结束后,检查组强调,企业作为安全生产的第一责任主体,一定要严格落实主体责任,建立健全安全生产责任制和各项规章制度,建立应急预案,针对重点部位和危险部位要重点监控,切实把主体责任担起来,营造一个安全稳定的消防安全环境。

(乌海市委政法委供稿)

召开会议部署工作

乌海讯 2月14日,乌海市委书记史万钧主持召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议,会议听取自治区督导组反馈意见整改工作进展情况汇报,研究部署下一步整改措施和扫黑除恶专项斗争有关工作。

乌海市委副书记、市长高世宏出席会议。市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长以及领导小组成员单位负责人参加会议。史万钧强调,各区、各部门要持续提高政治站位,以政治的高度、人民的立场、时代的眼光深化认识,深刻领会开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署、自治区党委的部署要求上来,以更强的政治自觉和担当,切实增强扫黑除恶专项斗争的责任感、紧迫感,抓紧抓实抓好专项斗争,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感;要高度重视自治区督导组反馈意见整改工作,压实整改责任,各级党委(党组)主要负责人要切实承担起第一责任人的责任,抓整改方案制

扩大扫黑除恶战果

定,研究解决重大问题,跟进整改情况,采取有力有效措施,按要求、按时限、高标准、高质量地完成整改任务;要紧紧围绕三年为期限目标,牢牢把握今年阶段性工作要求,在深化打击、深挖幕后、依法严惩、综合整治、源头治理上狠下功夫,进一步提高斗争实效。

史万钧要求,各区、各部门要将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,摆到工作全局突出位置,列入重要议事日程。各政法专责机关要全面承担起扫黑除恶专项斗争政治责任,切实发挥政法机关扫黑除恶专项斗争主力军作用。市委政法委、市扫黑除恶专项斗争要加强统筹协调,健全协同机制,加大工作力度,形成强大工作合力,推动中央和自治区部署要求落到实处。(郭婧)

